



За причинение тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом осужден староосколец

Собранные следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю Старого Оскола. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 7 декабря 2020 года подсудимый познакомился на улице с мужчиной и пригласил к себе в гости для распития спиртного. В ходе застолья они поссорились. В ходе конфликта подсудимый, ранее занимавшийся силовым видом спорта, избил гостя. От полученных травм 47-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1553205>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
